

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año VI—Núm. 1.666

Viernes 21 de Octubre de 1910

PLAZA DE LAS MONJAS, 5, BAJOS

SUSCRIPCIÓN
pago adelantado

Agua de Solares

Especialmente indicada en los CATARROS INTESTINALES, NEURASTENIA GÁSTRICA E HIPERLOIDIA.
De uso universal como AGUA DE MESA. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja 1905.
De venta en farmacias y droguerías.
Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

En el mismo sitio

No es que nosotros en nuestro editorial de ayer tratásemos de censurar la conducta de aquellos republicanos que creen necesaria la presencia de D. Melquiades Alvarez para el acto de propaganda que piensan realizar; no, muy al contrario; nos congratula que reconozcan la importancia del gran orador, y que aunque tarde, coincidan con nosotros; que nuestra conducta al defender la política del tribuno, ni anduvo desacertada, ni tuvo nada de antipatriótica, puesto que siempre creímos más digno y levantado defender el bloque, que no el caciquismo brutal y avaros que los amigos del Sr. Canalejas vienen desarrollando en nuestra capital y provincia.

Esto es cuestión de criterio que se debe respetar; nosotros entendemos la democracia de distinto modo a como la entienden muchos de los que se llaman republicanos; nuestro criterio siempre fué inspirado en los grandes axiomas, y propagamos con fe ciega, que dentro del campo republicano ni los primeros deben ser los últimos, ni éstos los primeros; ó mejor dicho, no debe haber ni últimos ni primeros, sino desde el momento que el ciudadano se inscribe en el gran ejército de la República, se impone el deber indiscutible de trabajar en la masa que encuentra, tratando siempre de amoldar su propaganda á todas aquellas necesidades de la vida, cuando por su ilustración reconoce como principio que la Naturaleza se perfecciona por el progreso, y que éste es una necesidad tan inherente al hombre, que no podría existir sin él; es decir, más claro aún: nuestra labor en todos tiempos fué la propaganda encaminada á robustecer todo aquello que envolviera prot. sta contra los poderes desmoralizados y constituidos ilegalmente, por estar convenidos hasta la saciedad, de que la protesta puede ser el prólogo de una revolución, y la revolución debe ser la guía por donde se entre al templo de la libertad.

Ya saben, pues, nuestra manera de pensar, y en los propósitos que siempre nos inspiramos para la propaganda de aquellos ideales que encarnan con las corrientes que presagian el nuevo porvenir de los pueblos libres.

Si los viejos no tienen las fuerzas necesarias para realizar la empresa que se impone, y que hay que realizarla por todos los medios, encárguese los jóvenes de llevarla á cabo, que sino conseguimos la totalidad de nuestras aspiraciones, por lo menos habremos dado el primer paso en esta obra para nosotros redentora, y tras nosotros vendrán los que nos presten su ayuda.

Afortunadamente existe juventud con grandes alientos y sanos principios dispuesta á la lucha; adelante, no desmayemos, trabajemos juntos sin descanso, que tras de esta lucha vendrá el descanso, y tendremos la satisfacción de haber cumplido con el deber que todos los amantes de la justicia y libertad tenemos.

La cuestión de consumos

Con el fin de que nuestros lectores conozcan el criterio de algunas personas ilustradas con respecto á la transformación ó supresión del impuesto de consumos, reproducimos hoy el expuesto por D. Luis Bermejo, que forma parte de la minoría liberal del Ayuntamiento de Valencia y catedrático en Ciencias de

aquella Universidad, cuya criterio puede servir de guía á todos los que nos interesamos porque desaparezcan para el primero del año próximo los felatos de consumos, por serlo beneficioso para todas las clases sociales.

Dice el Sr. Bermejo:

Antes de entrar en el fondo de la cuestión, debo decir que la sinceridad inspirará mis manifestaciones, porque lo contrario sería ofenderme á mí mismo y engañar á la opinión pública; quizás el ser sincero me acarree algún comentario desagradable, pero no quiero imitar á los que por afán de popularidad, al tratar de la abolición de los consumos han dicho lo que están muy lejos de sentir, y conste que no aludo, ni indirectamente, á los compañeros de Consistorio que me han precedido en las «confesiones»; inspiran mis palabras las innumerables teorías, las absurdas afirmaciones que han venido sentándose desde que se viene discutiendo la abolición de este irritante impuesto.

Entrando ya de lleno en materia, he de manifestar que todos los ciudadanos, absolutamente todos, desde el más humilde al más enopetado, deben contribuir á las cargas públicas con arreglo á sus respectivos medios económicos.

Veamos si se atempera á estos requisitos el impuesto de consumos. Pesa el sobre todos los ciudadanos: es justo desde este punto de vista; pero no grava al contribuyente según su riqueza propia; bajo este aspecto no es equitativo, es irritante.

Pero, además, esta injusticia está multiplicada por el procedimiento que se emplea en su exacción, que resulta brutal.

Por estas consideraciones, el impuesto de consumos es indefendible; pero al mismo tiempo nadie ha encontrado la manera de suprimirlo, y hasta estoy por decir que nadie se ha preocupado de encontrarla, porque todos parten de la base de que el Estado continúa teniendo en sus ingresos los millones que esta contribución le proporciona.

Así es que todo el mundo sólo habla de sustituirlo, y contra esta opinión dominante me he de declarar acérrimo enemigo, porque la sustitución resultaría peor que la enfermedad que se intenta vencer.

Sobre esto no me cabe duda de ningún género; el pobre no encontraría rebaja en los artículos desgravados sujetos hoy al adeudo, y encima tendría que pagar, sino directa, indirectamente, el nuevo ó nuevos impuestos que se implantaran en sustitución del que desaparece.

Y como ello había de ocurrir necesariamente, de ahí que repela todo elemento de sustitución y que no admita ese medio como panacea que nos libra del odioso impuesto de consumos.

Sin embargo, quiero esto decir que ante estas consideraciones transija con el mal menor que en este caso es el impuesto de consumos? No. Lo que quiere decir es que debe irse á la supresión, no á la sustitución del impuesto de consumos.

Pensar en sustituciones es querer recargar al contribuyente; es querer que persista el encarecimiento de las subsistencias; es querer que aumente el precio de otros artículos que pueden en la actualidad adquirir los pobres.

¿Qué importa que se encuentren arbitrios que no pesen directamente sobre el que nada tiene, si á pesar de la desgravación sigue pagando á igual precio la carne, el pan, etc., é indirectamente por el establecimiento de aquéllos se le aumentan los alquileres y tantas otras

cosas que necesita, y encarecidas todas ellas le hacen la vida económica en conjunto más costosa, casi insostenible?

No hay otro medio de hacer llevadera la vida al necesitado; no hay manera de proporcionarle verdaderos beneficios, más que suprimiendo en absoluto el gravamen sobre los artículos de comer, beber y arder.

Ahora bien, en las ciudades y en los pueblos, según mi criterio, no puede hablarse de la abolición de los consumos, sin que antes los suprima el Estado, y los suprima, no creando nuevos impuestos, sino haciendo economías permanentes en determinados capítulos de gastos del presupuesto general, que compensen los millones que dejan de figurar en los ingresos por el concepto indicado.

Damos ya por hecho que el Estado prescindirá del impuesto que nos ocupa. ¿Teníamos ya resuelto el problema? De ningún modo.

No se persigue la abolición de los consumos sino para que produzca bienestar económico á la colectividad, y ésto sería imposible sin que lo permitiera la situación de los Municipios, que en su casi totalidad no tienen como más fuente permanente é importante de ingresos para atender á su desenvolvimiento y progreso que la del justamente odiado impuesto sobre los artículos de primera necesidad.

Así es, que para que la abolición surta los saludables efectos que se buscan, ha de ir precedida, ó por lo menos acompañada, del otorgamiento de una completa autonomía económica municipal, que consienta y permita la creación de las verdaderas y perfectas haciendas municipales. Sin ello, todo lo que se haga ha de resultar inútil y hasta contraproducente.

Expuesta mi opinión respecto al impuesto de consumos, á su abolición y á los requisitos indispensables para obtenerla, entraré en otra clase de consideraciones de inmediata práctica para amparar los enormes defectos que lo caracterizan.

Supongo que el Ayuntamiento de Valencia trabajará sin desmayos por la consecución de fin tan plausible, que entraña un importante problema nacional; pero si á pesar de la buena voluntad de la mayoría, no se llegan á ver realizados estos deseos, como deduzco de las opiniones y escritos que conozco, es absolutamente imprescindible en su defecto que se modifique de una manera radical la vigente exacción del impuesto, que no puede ser más brutal, depresiva y deficiente.

Lo menos que se puede hacer es poner mano en esto para evitarlo.

Los consumos, á mi entender, no pueden administrarlos el Ayuntamiento, y es peligrosísimo arrendarlos como están ahora. Por consiguiente, debe pensarse en otro procedimiento de recaudación que no sea el de administración directa ni el de arriendo.

¿Cuál puede ser? A mi juicio no hay otro mejor que el ennoblecimiento general. ¿Ventajas? Aparte de la suavidad del procedimiento, que por sí sola haría que se le prefiriese, existe otra importantísima; que los beneficios que se obtuvieran quedarían en Valencia, y de los agremiados no saldrían los muchos miles de duros que anualmente entrega la ciudad para beneficiar única y exclusivamente á una persona; al arrendatario del impuesto de consumos...

J. FAGOAGA

Los vigilantes nocturnos

(CONTINUACIÓN)

De El Pueblo Republicano:

En el caso desgraciado de ocurrirles un percance durante el desempeño de su cometido, se encuentran ante el dilema de optar entre el «arte» de mendigar ó la «virtud» de morir de hambre ó necesidad, que es lo mismo.

No solo es justo que se les atienda, si

no que es de pura necesidad, si se quiere que estos modestos servidores se multipliquen como lo hacen diariamente, mejor dicho, para que no resulte paradójico, nocturnamente, en sus funciones de agentes de la autoridad.

Hay que reconocer, mis respetables señores concejales, que por mucho que sea el amor al «arte», día ha de llegar en que el «arte» (y me refiero al de agente de la autoridad) como ocurre con todos las demás de los distintos órdenes de la vida, si no se paga ó cuanto menos se le remunera en algo, habrá que dejarlo.

Hay que reconocer paladinamente que los servicios, si no son compensados como deben y hasta estimulados para alcanzar mayores beneficios, no se practican; si se verifican es á regañadientes ó cuanto menos, se procura zafarse de efectuarlos. Esto es lo lógico y lo corriente, y sin embargo, los vigilantes nocturnos, á pesar de no ser estimulados, de no recibir gratificación ó soldada alguna, antes por el contrario, poseyendo la certeza de que caso de llevar ellos la peor parte no serán atendidos, no titubean un solo instante en exponer todo, con tal de recibir la satisfacción que produce el deber cumplido.

Este proceder, por sí solo los recomienda; no necesitan ciertamente el encomio de persona extraña.

No dudando de que todos los señores concejales reconocerán la veracidad de cuanto he dejado apuntado, me permito, no como imposición que eso jamás cruzará por mi imaginación, sino por si acaso pudiera servirles de norma, darles un pequeño plano—válga la expresión—de lo que puede hacerse en favor de los vigilantes nocturnos.

José de LUCENTUM

(Se continuará)

Crónicas de Heraldo

TARDE DE OTOÑO

El sol nos enviaba sus dorados rayos, la brisa nos mandaba de vez en cuando su fresco airecillo perfumado por las flores del jardín, y yo, paseando por la terraza de mi casa de campo contemplaba, en hermosa tarde de otoño, el espléndido panorama que á mi vista se ofrecía.

Cepas alineadas cargadas de hermosos racimos y cobiertas por los sarmientos llenos de verdes pámpanos, parecía que se dirigían á mí, cual ejército en momento de ataque; las cuales formaban con los márgenes, hermosos y raxos bancales en los que veíanse diseminados los labradores ocupados en la recolección de la vendimia, sufriendo con paciencia los ardorosos rayos solares; otros, transportaban á las casas los racimos, donde, bajo la sombra de verdes emparrados, los limpiaban y envasaban para mandarlos al extranjero. Produciendo un hermoso conjunto, las alegres risas de los labradores, que estaban contentos por su buena cosecha, los hermosos cantos de las bellas labradoras, el ruido que hacían con los barriles al envasar la uva y el estépito de los carros al salir para el pueblo, donde llevaban, por pedregosos caminos, todos los sudores y trabajos que habían invertido durante todo el año y que veían recompensados por muy poco dinero.

Verd s praderas esmaltaban las cuevas, tapizadas de bosquecillos de las riñueñas colinas, en cuyas cimas levantábanse majestuosamente, hermosas quintas, rodeadas de soberbios jardines, donde escalonábanse los parterres adornados con grandes macetas y veladas elegantes; puentecillos pintados de blanco, los cuales pendían sobre arroyos que parecían de vida. Rodeábanlos hermosas alamedas de álamos y esprichosos caminos formados por frondosos árboles, bajo los cuales, bellas y joyales muchachas mecíanse en blancas hamacas.

A lo lejos la ciudad ofrecíanos un aspecto fantástico, al ser heridas por los

rayos solares, las rojas tejas de sus casas que rodeaban el hermoso castillo en bellos arrabales, espaciosas calles y tortuosos callejones.

La costa como siempre nos ofrecía un aspecto encantador y pintoresco, donde veíanse hombres sacando algas que los carros se llevaban á almacenar en sus bancales, para cuando fuera tiempo de abonarlos; hermosas mujeres que habían venido á pasar su estiva en nuestra alegre ciudad y á mojar sus bellos cuerpos de hermosos contornos en nuestra amena playa donde juguetaban las embravecidas olas del Océano, que queriendo gozar de tan simpáticos compañeros estaban claras y tranquilas.

Balancóábanse en el musile pequeñas barcas, las cuales transportaban á simpáticos muchachos, que, al mismo tiempo que paseaban presenciaban los trabajos de carga y descarga que efectuaban en las plomizas aguas los anclados vapores.

Viendo todas estas alegrías recordé los felices días de mi infancia, y un extermecimiento de alegría recorrió todo mi cuerpo al pensar en las hermosas tardes, como aquella, que tan alegre pasé en el campo.

GALENRIQUELARD

Alicante y Octubre 1910.

ISLEÑA MARITIMA

Los vapores correo de esta Compañía saldrán de este puerto desde 1.º de Octubre todos los SABADOS A LAS TRES DE LA TARDE para Ibiza y Palma directo, en vez de los miércoles como venían efectuándolo.

La Peña vive.

NO PODIA, NO DEBIA MORIR

Ya se había publicado por algún colega local la disolución del popular club taurino La Peña, y nadie sabía por qué motivo se disolvía esa simpática sociedad.

Ayer nos enteramos que para las diez de la noche se convocaba á Junta general sin haber pasado á los socios de dicho centro citación, ni siquiera haber publicado la convocatoria en la prensa local.

Los señores de la directiva se conformaron con fijar un papelito anunciando dicha Junta en la pizarra del local de La Peña.

La reunión

Antes de la hora designada empezaron á acudir en grupos gran número de asociados, y á las diez estaba el local completamente ocupado.

La reunión resultó una de las más numerosas de las celebradas por La Peña, apesar de la forma sigilosa empleada para la citación.

Los socios habían sido avisados por compañeros de asociación que le tienen gran cariño á esa sociedad, y sin haberse comunicado entre sí sus impresiones y sus temores, todos iban dispuestos, según se vió después, á evitar que se cometiera una injusticia, una irregularidad.

Se abre la sesión

El presidente abre la sesión y explica la causa que ha motivado esta Junta general, cual es, en primer lugar, la presentación de la dimisión irrevocable de toda la Junta directiva.

La coartada

Contra lo que se esperaba, nada se habló respecto al propósito determinado que la directiva tenía de disolver La Peña, pero ateniéndose los señores de la Junta á un artículo del reglamento que previene que los socios, para poder ejercer cargos en la directiva han de ser forzadamente socios propietarios, y fuera de los que componían esa Junta en aquel acto, y alguno más que también se retiraba con ellos, no quedaban nada más que socios numerarios, no habiendo por tanto forma legal de sustituir la directiva saliente, se imponía forzadamente la disolución.

TOS FERINA

Curación radical de la tos ferina (coqueluche) sin necesidad de cambiar de aires por el Jarabe antiferino del doctor Aguilé comprobado por reputados facultativos.

Se vende y dan prospectos en la farmacia del autor, Mayor, 51, Alicante.

Se remite por ferrocarril con reembolso.

No contaban con la huésped

La indignación subió de punto, y todos los asistentes a la reunión como un solo hombre, protestaron enérgicamente de la burda patraña inventada para disolver La Peña, por los que solo títulos y honores tienen recibidos de ella.

Como en el reglamento hay también un artículo (que costó por cierto gran trabajo de introducirlo) que dice, que los socios numerarios tienen voz y voto, se propuso la reforma del reglamento, cuya proposición quedó aprobada por aclamación.

Reforma del reglamento.—Discusión borrascosa

Esta parte de la sesión, resultó violentísima.

Hubo gritos, cargos, censuras, intemperancias, pero el reglamento se reformó, adicionándole una cláusula por la que se le daba derechos a todos los socios de La Peña para ser elegidos miembros de la directiva.

Dimisión admitida.—Nombramiento de nueva Junta

Inmediatamente se acordó por unanimidad admitir la dimisión que había presentado la directiva, y se procedió a la elección de la nueva Junta, resultando elegidos casi también por la totalidad de votos, los señores siguientes:

Presidente, D. Rafael Papí; vicepresidente, D. Diego Sánchez Gadeo y Mier; tesorero, D. Claudio Amorós; contador, D. Eugenio Rivelles; secretario, D. Pascual Orozco; vicesecretario, D. Miguel Llaneras; vocales: D. José Ortuño, don Joaquín Galiana y D. Andrés Samper.

La elección nos pareció a todos excelentísima, y por ello felicitamos a los elegidos y nos felicitamos también nosotros, porque con tan valiosa representación se abre para La Peña una nueva era de brillantes triunfos y prosperidades.

Estamos de enhorabuena.

Constitución de mesa

Antes de proceder a la elección de Junta directiva hubo que nombrar un presidente y un secretario, y se eligió a D. Pedro Escrivano, presidente de edad, y secretario a D. José Lozano.

Incidentes, comentarios y reflexiones

Durante la borrascosa reunión, hubo momentos de arrabato, pero al fin se calmaron como es lógico suponer, cuando se trata de personas bien educadas y de claro criterio.

El expresidente llegó a abandonar su sitio, ligereza que corrigió enseguida escuchando las cariñosas observaciones hechas por el Sr. Galdó Chápuli, D. Antonio, el señor D. Antonio Morata y otros amigos, ocupando de nuevo su sitio.

En determinados instantes, se me representó en esa sesión la revolución de Portugal, entre los dos grupos; los menos, queriendo imponer el absolutismo y la tiranía; los más, la libertad y la justicia, y afortunadamente triunfó la última.

En la elección de la Junta hubo votos de guisita zahiriendo el amor propio de modesta y bondadosa personalidad, y no faltó quien prometiera reservar la atención a cierta sociedad en ciernes con título de segunda mano, que resulta ya de traqué.

Finalmente, D. Antonio Galdó Chápuli, propuso un voto de gracias para la Junta saliente, lamentando su determinación; voto que se acordó por unanimidad.

Aquí no pude por menos que recordar la seña empleada para tratar de expulsar a un socio en una Junta general celebrada hace poco tiempo, y sin poder remediar, establecer un parangón.

Adelante compañeros, ¡Viva La Peña!

Un peñista en activo

Renuncia de un cargo
Hemos oído decir, que el expresidente del club taurino La Peña Sr. Orozco Domato, se ha apresurado a enviarle la dimisión a la Junta magna de festejos

del cargo de comisionado para que estaba nombrado por dicha Junta, como representante de La Peña, de cuya presidencia cesó anoche.

Nos parece correctísima la resolución del Sr. Orozco Domato.

También nos dicen que la vacante que queda en esa comisión por la ausencia del expresidente de La Peña, la ha ocupado el nuevo presidente elegido anoche por la Junta general, D. Rafael Papí. Es lo natural y lo lógico.

REUMATISMO!

Mientras vuestra sangre permanezca recargada de ácido úrico, seréis víctima del reumatismo. Pero el probado **URICURE**, eliminará este

exceso de ácido úrico

y vuestros dolores desaparecerán al momento. El URICURE, no requiere ningún régimen especial de alimentación. He aquí un ejemplo. "Contando 70 años y con dolores reumáticos en las articulaciones, en ambas piernas, rodillas, pies y tobillos que a veces me impedían dar un paso ensayé el URICURE (siguiendo las instrucciones del prospecto) durante 30 días al cabo de los cuales las articulaciones se vieron libres y la hinchazón de los pies y rodillas, desapareció."

PEDRO SOTO-FERRÉ, Coruña, 28 Agosto 1906.

URICURE

Precio: 3,50 pesetas la botella. Quien desea una muestra gratis, acompañe este artículo con 50 cts. en sellos de correo y diríjase a D. Carlos Marzá, Calle de Valencia 233, Barcelona.

Tribunales

Entre consumidores

Mañana se verá en la sección primera de esta Audiencia el juicio oral de una causa seguida en esta ciudad por delito de atentado, en la que aparece procesado Arturo Cabrera Beviá, de oficio pintor.

El hecho

Sobre las once de la noche del 8 de Octubre del último año, el procesado conocido por Guillermo Cabrera Beviá, que el día anterior había quedado cesante como individuo del resguardo e consumos de esta capital, se presentó en la línea por la cavilla del disco del ferrocarril de M. Z. A. armado de escopeta y revólver, y con dichas armas amenazó a los dependientes de dicho resguardo Pedro Carrasco y Francisco Secero Pósito.

Tal hecho lo califica el representante de la ley de un delito de atentado a los agentes de la autoridad y solicita se imponga al procesado la pena de un año, ocho meses y veintidós días de prisión correccional, y multa de 150 pesetas.

Defensor de turno, Sr. Martínez Bernabeu.

Procurador de id., Sr. Visconti.

El procesado en esta causa ha presentado un escrito esta mañana, designando para su defensa a D. Manuel Pérez Mirre.

También en la sección segunda está señalado para mañana a puerta cerrada, otro juicio que resolverá el tribunal de jueces populares del partido judicial de Villena por delito de tentativa de violación contra el procesado Antonio Vázquez Cantó.

Defensor de turno, Sr. Guardiola Ortiz.

Procurador de id., Sr. Visconti.

Ayer mañana tuvo lugar el juicio oral de la causa por atentado a un guardia de seguridad, contra José Molina Mineto, a quien defendió el letrado Sr. Martínez Bernabeu, cuyo juicio quedó concluso para sentencia, que se dictará dentro de tercero día.

Cámara Oficial Agrícola de Alicante

Admite imposiciones al 4 por 100 de interés anual; garantías y seguridad en las operaciones. Oficinas: Parque, 15, 1.º, Alicante, todos los días laborables de nueve a una y de tres a cinco.

Nuestro clima

He aquí los datos de meteorología tomados en el observatorio del Instituto Alicante hoy 21 de Octubre de 1910.

Barómetro 759'4
Termómetro (Seco . . . 17'4
(Húmedo . . . 11'2
Viento, O. N. O. flojo; velocidad, 375 kilómetros.
Atmósfera, despejada.
Mar, llana.
Temperatura máxima al sol: en el vacío 57'2; en el aire, 14'2.
Id., id. del aire a la sombra, 27'3.
Id. mínima durante la noche, 14'2.
Irradiación nocturna, 13'8.
Evaporación en milímetros, 9'20.
Lluvia id., 0'00.
El catadrático, Antonio Valero.

Noticias

Permuta

Por la dirección general de prisiones se ha oído concedida la permuta a los vigilantes de dicho cuerpo D. Fernando Abadía y D. Juan Baeza, que se hallaban en esta capital y Monovar respectivamente.

Reclusos

La existencia de éstos en las cárceles de este partido en el día de hoy, es el de 103.

Se alquila

Se alquila una planta baja con toda su estantería para un establecimiento, situada en la calle de Labradores número 10, esquina a la de San Pascual.

Darán razón, San Pascual, núm. 1, Alicante.

Reunión importante

Se ha reunido el gremio de taberneros de esta capital, acordando nombrar varias comisiones que recauden de los dueños de los establecimientos las cantidades que les corresponde abonar por la supresión del impuesto de consumos, con destino al presupuesto municipal, que el año próximo ha de regir en Alicante.

Nombramientos

Juez de término de Orihuela, D. Gregorio León, que lo era de Ocellar y de de ascenso de Elche, D. José Espinosa que era abogado fiscal de Cuenca.

Militares

Se ha presentado al Excmo. señor General gobernador militar de esta plaza, el primer teniente de infantería don Felipe Navarro Zaragoza, el que se ha despedido para Melillo con el fin de incorporarse a su destino.

Instrucción pública

La Junta provincial ha nombrado maestro interino de Molins (Orihuela) a D. Santiago Osao Rodríguez.

Coche para los Baños de Busot

Saldrá directamente de la Posada de la Balsa y del Hotel Samper. Salida de Alicante a las dos de la tarde; de los baños a las siete de la mañana. El dueño dispone de coches para las familias que deseen hacer el viaje solo. Además tiene carros para los equipajes.

Comunicación

El jefe del cuerpo de vigilancia ha pasado una comunicación a los jefes del cuerpo de seguridad y guardias municipales para que vigilen los dependientes que tienen a sus órdenes la plaza de Santa María, con el fin de que no se reproduzcan hechos que han denunciado algunos colegas.

Salón Novedades

Mañana tendrá lugar el debut de los notabilísimos gimnastas aéreos Les O'iol's, los cuales tenemos entendido que es un número muy aceptable en la presentación de sus arriesgados trabajos.

El lunes, segundo de moda, tendrá lugar el sorprendente y asombrosísimo debut de Alfredo Ohimentí, gran parodista-cantante-cómico-internacional, titulado el rey de la melodía napolitana. Este aplaudido número procede de los me-

LA LUCENTINA

GRAN ALMACEN DE CALZADO

ASCENSION ARACIL

Grandes existencias en calzados de las acreditadas fábricas de Palma de Mallorca, Barcelona, Valencia, Bilbao y Elda. SOLIDEZ, ELEGANCIA y ECONOMIA. Precios sin competencia é increíbles desde 0'25 el par hasta 25 pts. Queremos la venta exclusiva con pequeñas utilidades, en la mucha venta es la ganancia.

(OJO.—No equivocarse, ya la conocéis bastante.)
LA LUCENTINA CALZADO MALLORQUIN

Y a la vista del público
Visitar el almacén, está todo en los escaparates
Plaza Isabel II, 27 y San Francisco, 17, ALICANTE
ENTRADA LIBRE — — — — NO CONFUNDIRSE

MUNDIAL

Exquisito refrescante espumoso

ANIS TROPICAL

PUNTI Y DEU

BARCELONA

Representante en Alicante: Arturo Bas.

Pídase en todos los establecimientos

jores music-halls del extranjero, cuyo contrato ha podido recabar la empresa por varios días, con el afán de darlo a conocer al público.

Hemos oído asegurar que la presentación de este aplaudido artista constituirá un gran acontecimiento artístico-musical de gran atracción.

Nuestra enhorabuena a la empresa.

Los calvos

Los que han padecido enfermedades graves.
Los que quieren conservar una cabellera larga, sedosa y exenta de microbios u otros enemigos que amenacen su destrucción, deben usar EL AGUA GRIEGA que es el mejor y más barato calvicida.

Venta en todas partes, a 2 pesetas frasco.
Depósito: R. Romero y J. Pallás, Princesa, 6.

Defunción

Tras larga y cruel dolencia que le ha tenido postrado en el lecho del dolor varios meses, esta mañana ha dejado de existir el honradísimo ciudadano don Benito Barcia, persona muy conocida en esta capital, en donde cuenta con innumerables amigos que le estimaban en vida.

Mañana a las nueve de la misma tendrá lugar la conducción del cadáver al cementerio, encargándonos la familia lo hagamos constar en nuestras columnas, para que llegue a conocimiento de todas sus amistades.

Descanse en paz el finado, y a su apreciable familia solo resignación le deseamos para sobrellevar el rudo golpe que acaba de experimentar, rogándole acepte nuestro más sentido pésame.

Visitadlo y os convenceréis

Si no ha visitado usted todavía el gran establecimiento que los señores Esplá, Muñoz y Vidal han abierto en las calles de la Victoria y San Fernando, paya usted por allí que no perderá el tiempo. Seguramente encontrará algo que siendo indispensable para su casa le costará más barato que en ninguna otra parte.

Especialmente en todo cuanto se relaciona con la electricidad, es sin duda uno de los primeros centros de España. En lámparas incandescentes de filamento de carbón, de Tántalo y metálicas, hay enormes existencias de las mejores marcas conocidas, y como sus contratos los hacen por muchos millares pueden vender lo mejor y lo más barato. Por ejemplo: las lámparas de filamento metálico que en todas partes se

Realces órdenes

Por Real orden de 13 de Septiembre ha sido autorizada la Compañía de ferrocarriles del Sur para incluir en tarifa X núm. 4, los encargos y paquetes entre Guadix y Baza.

— Por Real orden del ministerio de

venden a 3 pesetas las de 16 botellas y 3'25 las de 25, 32 y 50, Esplá, Muñoz y Vidal, las venden a pesetas 2'25 las de 16 botellas y 2'50 las de 25, 32 y 50 botellas. Vale la pena de visitar esta importantísima tienda, que honra a nuestra población.

Viajeros

Hoy han llegado por distintas vías férreas, los viajeros siguientes:
Por la de M. Z. A., 251.
Por la línea de Murcia, 370.

Convocatoria

La sociedad de albañiles La Constructora convoca a los oficiales y ayudantes de Alicante y sus contornos, a la Junta general extraordinaria que tendrá lugar en el Centro Obrero, Avenida de Zorrilla, número 2, el domingo 23 del corriente a las diez de su mañana.

Lo que espera de todos los compañeros, a fin de mejorar en lo que concierne su jornada.

Restablecido

Se halla completamente restablecido de la dolencia que le aquejaba, nuestro queridísimo amigo y compañero en la prensa D. José A. Muñoz Aguirre.

Debut

Mañana hará su debut en el Teatro Nuevo, una gran compañía dramática.

Recomendable

Las jaquecas, congestiones cerebrales y del pecho, parálisis, neuralgias, etc., son producidas generalmente por el estreñimiento y éste se cura con el uso de los Grains de Vals purgantes, laxantes y depurativos. Uno ó dos granos al cenar. Venta en Farmacias.

Casa de Socorro

Guardia para mañana:
Médicos: D. Francisco Albero y don Ladislao Ayala.
Practicante: D. José Carbonell.

Cooperativa Militar

Se hace saber a los señores socios que se ha recibido un surtido de velas de cera de Albaida a precios económicos.

Asimismo una partida de calzado, por haber empezado nuevamente a trabajar las fábricas.

Está próxima a llegar la loza de la Certera.

Realces órdenes

Por Real orden de 13 de Septiembre ha sido autorizada la Compañía de ferrocarriles del Sur para incluir en tarifa X núm. 4, los encargos y paquetes entre Guadix y Baza.

— Por Real orden del ministerio de

Almacenes de 'La Estrella'

Plaza de Castelar, 3 y 5 (Antes Paseo de Méndez Núñez)
PRECIO FIJO Especialidad en confecciones **PRECIO FIJO**

Grandes Confecciones

TORRES

Mayor, 5 y 11.-ALICANTE

LA BARCELONESA

Gran tintorería quitamanchas á vapor

CON DIPLOMA HONOR EN CONCURSO INDUSTRIA Y COMERCIO (Alicante 4 Abril 1909)

En esta casa se lavan y tñen, sin necesidad de descolorias, toda clase de ropas usadas, tanto de señora como de caballero, y sin que con el roce ni el sudor se ensucien las ropas interiores.

Se tñen lutos todos los días

Se lavan trajes en doce horas

También se lavan y tñen cortinajes, trapaceros, tapetes, portiers, damascos, cubrecamas y blondas ó mantillas de todas clases, crespones ó mantones de Manila, por delicados que sean, pañuelos de abrigo y mantas de cama.

Además se lavan y tñen uniformes de eclesiásticos, militares y colegiales. Se avanzan guantes y quitan manchas.

Especialidad en lavados en seco, quedando todo como nuevo. Las ropas negras se tñen de diferentes colores.

PASEO MENDEZ NUNEZ, 38. Sucursal: ALTAMIRA, 3.-ALICANTE

La Gobernación, se ha dispuesto se verifique el día 22 del actual la subasta de las obras de construcción de retretes y urinarios en el puerto de Alicante.

De gran interés para todos

No dejar de visitar el elegante y acreditado establecimiento, Imprenta, Librería y Papelería, de D. Manuel Pastor, establecido en el sitio más céntrico y concurrido de Alicante, calle Mayor, 1 y 3.

En dicho establecimiento hemos tenido el gusto de admirar un excelente y variado surtido, la última palabra en estuches y en papel y sobres que acaban de llegar de Alemania á precios de una baratura increíble.

Esta casa, montada con todos los adelantos modernos de las primeras de España, es la única donde el público puede encontrar cuanto desee en los innumerables artículos que abrazan los ramos de las tres industrias ya citadas.

Diariamente recibe el Sr. Pastor las últimas novedades para complacer á su numerosa y distinguida clientela, y el que acuda á su casa á buscar cualquier objeto, puede tener la seguridad de un contrato y de que ha de salir satisfecho.

En artículos de escritorio, devocionarios, participaciones de enlace, menús, recuerdos de comunion, etc., dispone de

un surtido inmenso, como asimismo en toda clase de obras de los mejores autores nacionales y extranjeros. Esta casa se encarga también de gestionar la concesión de marcas de fábrica, comercio y agrícolas; patentes de invención, modelos industriales y nombres comerciales á precios módicos.

Telegramas

(De nuestro servicio especial)

DE MADRID

Los voluntarios de Africa

Los voluntarios de Africa que fueron á América al Centenario de la Argentina, visitaron al alcalde para darle cuenta de su viaje.

Han recaudado cien mil pesos que depositaron en una casa de Buenos Aires. Vienen satisfechísimos de las atenciones recibidas.

No hay crisis

Nuevamente ha negado Canalejas que existan rozamientos de carácter político entre él y Ocbián.

Tan disgustados estamos—ha dicho—que hemos almorzado juntos.

Proyecto dictaminado

La comisión que entiende en el proyecto sobre ascenso de los sargentos de infantería de Marina, ha emitido dictamen de conformidad con el mismo.

Proyecto en estudio

Canalejas y Merino han comenzado á estudiar las bases del proyecto de ley sobre división de las islas Canarias.

Se presentará á las Cortes en seguida que termine su estudio.

Votos de los conservadores

Los conservadores han presentado á la comisión de presupuestos varios votos particulares, pidiendo que todos los aumentos de gastos que sean consecuencia de leyes anteriores, pasen al presupuesto ordinario, desglosándolos del extraordinario donde figuran.

Se dice que Ocbián está dispuesto á aceptar éstos.

DE PORTUGAL

Dimisión de ministros

Circulan rumores de que han dimitido los ministros de la Guerra, Hacienda y Obras Públicas.

Serán destituidos cuatro directores generales de Hacienda por divergencias con el ministro.

Banquetes

El Gobierno obsequiará con un banquete á los jefes militares y paisanos que se distinguieron en la revolución.

Lotería Nacional

PREMIOS MAYORES

Con 150.000 pesetas

30.477

FORTUNA

Con 60.000 pesetas

35.419

BARCELONA

Con 40.000 pesetas

20.752

BARCELONA

Con 3.000 pesetas

18.794

ALICANTE

21.509, 17.658, 28.022, 1.066, 16.090, 16.608, 14.329, 15.000, 35.621, 31.497

Lanas, sedas, armuras, pañetes, granadas fantasía, tapicería, mantillas, ta-
 les, mantelerías, géneros de punto, colosal surtido en sombrillas y tapacelos.
 Trajes de caballero y niño, guardapolvos, camiserías, corbaterías, cuerdas, etc.
 catel y piqué, americanas de alpaca de hilo y guerreras.
 Depósito en artículos negros y blancos y del corseé marca O. P. á la Sirena.
 Grandes talleres de sastrería á cargo del reputado cortador
 Señor Verdú

BANCO DE CARTAGENA

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

Casa Central en CARTAGENA

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Oádiz, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Corvera, Melilla, Helián, Elche, Yecla. Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Desconta letras y cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoratones.

Horas de caja: Mañana, 9'30.—Tarde, 3 á 4

CAJA DE AHORROS

PESETAS

Saldo anterior...	13.563.654 83
Imposiciones durante la semana...	401.157 98
Suma...	13.964.812 81
Reintegros...	361.827 85
Saldo...	13.602.984 96

Cartagena 15 de Octubre de 1910

Chic Parisien

CORSETES Y DE JOSEFA PEIRO
 ULTIMOS MODELOS

Confección francesa é inglesa Especialidades de la casa ALICANTE: Plaza de Castelar, 1.—CASA EN VALENCIA: Plaza de Mariano Benlliure, 5, principal.



Corsés faja para disminuir el vientre; para novias, para estado interesante. Sostenedores de pecho de varias clases y formas. Tirantes para corregir el pecho y la espalda. Se hacen toda clase de corsés á la medida en forma entallada y rectos para trajes Imperio y de Levita

capriche de las señoras. Corsés en forma recta desde 5 pesetas en adelante. Ultimos modelos para temporada de verano en corsés de tul y de cintas, para campo. Toda señora de buen gusto debe visitar esta casa, donde encontrará todas las creaciones y caprichos más recientes en el ramo de consetería.

Ostras frescas

TEMPORADA 1910-1911

BLANCAS DE ARCACHON

Dos clases solamente. Primeras gordas finas y medianas id. Servidas á domicilio, abiertas y con limón, al mismo precio que los años anteriores. Muy en breve se recibirán las VERDES DE MARENNES. Vinos blancos especiales para ostras. Especialidad en cervezas del país y extranjeras, servidas siempre frescas. Maison Française.—Paseo de los Mártires, 52.—Alicante.

¿Quiere usted beber sin miedo?

En el elegante y oriental kiosco de **Tomás Casanova**

Plaza de Castelar se sirven los más recombrados refrescos y aperitivos con agua filtrada y esterilizada por el filtro más moderno que se conoce sistema

NORDMEYER-BERKEFELD

A pesar de estas ventajas higiénicas que el Sr. Casanova ofrece al público, los precios de dichas bebidas son los mismos de siempre.

Hay que ir á beber al kiosco Oriental Plaza de Castelar. A la entrada del Paseo de Méndez Núñez

¿Quiere usted saborear el más exquisito café?

EN EL ESPAÑOL

ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO, R. COSTA

Asmáticos - Tuberculosos

los que sufris BRONQUITIS CRÓNICAS vuestra salvación

GOTAS HELENIANAS

2 pesetas frasco

Depositarío en Alicante y su provincia, D. JOSE SOLER LOPEZ Plaza de Isabel II, número 20.—Alicante. (Aprobadas y recomendadas por los Dispensarios Antituberculosos de Cataluña.)

(72) no ha traído usted á su hija, á quien y amo como una hermana?
 Armando disimuló un estremecimiento que le recorrió todo el cuerpo.
 —Están buenas, mil gracias,—respondió—pero un tanto afligidas por el estado de su madre de usted. No he traído á Blanca porque como es tan nerviosa, le hubiera impresionado ver así á la mujer que quiere como una segunda madre; pero si desea usted tanto conocer á mi hija Blanca, la llevaré á casa...

Judit se puso como la grana.
 —No puedo—murmuró—dejar por ahora á mi madre.
 Hnbo un nuevo silencio.
 —Usted, Judit, debe tener la edad de mi hija—reanó el conde.
 —Mi padre lo dice así.
 —Las dos tienen la edad del matrimonio...—añadió.
 Judit experimentó una emoción indescriptible y no contestó.
 —¿No ha pensado usted, Judit, que un día deberá dejar á su padre?

—¿Dejar á mi padre?... ¡Nunca, señor!
 —Dígame usted, Judit... le hablo como si fuese su padre, como si hablase con mi Blanca: ¿qué piensa usted de mi amigo y primo el conde Víctor de Carpeneto?
 La joven se tornó palidísima.
 —¿Pero—murmuró—no sé, no he pensado...
 —¿No cree usted que tiene un noble corazón?
 —¡Oh, sí, noble, generoso, leal!—exclamó con arranque la joven—al conde Víctor le debo mi vida, mi madre!
 El acento de Judit era tan apasionado, tan sincero, que Armando renunció á toda diplomacia.
 Tomó una mano de Judit y la estrechó entre las suyas, diciendo:
 —Veamos, Judit, ¿me cree usted un hombre honrado y sincero?
 —¡Oh, señor conde!... ¿y usted tiene que preguntarme eso? Mi padre desde pequeña, me ha enseñado á respetar, á

bendeoir su nombre de usted.
 —¿Tiene usted confianza en mí, querida niña?
 —¡Oh, sí!
 —Pues bien, dígame la verdad; ¿ama usted al conde Víctor?
 Judit retuvo un grito á duras penas.
 —Usted le ama, confíeselo, hija mía—insistió el conde.
 La joven tuvo tiempo de recobrar la serenidad.
 —No,—respondió con voz firme—no le amo.
 Armando movió la cabeza y miró á Judit con lástima y afecto.
 —En este momento no es usted sincera—dijo con vivacidad.
 Judit no respondió.
 —Mire usted, querida mía, estamos todos de acuerdo para hacerla feliz y aplandiremos una unión que contribuirá á su dicha. Nadie se opendrá á los votos de su virginal corazón. No tiene usted por qué enojarse, confesándose á mí, que puedo ser su padre, su amor

por ese joven tan bueno, tan generoso, á su edad de usted esto es lo más natural, y no se debe tener vergüenza sino cuando se trata de un amor culpable, de un amor que los demás no pueden aprobar.
 Judit escuchaba conmovida, pensativa, aquellas palabras.
 —Tiene usted razón—dijo con toda sencillez, cerrando los ojos,—pero lo repito, señor conde, no amo á Víctor, ni amaré á nadie.
 —¿Habla usted formalmente?
 —Sí, señor; he hecho un voto que la Virgen ha escuchado, y si faltase á mi promesa Dios no me perdonaría.
 Armando se sintió agitado.
 —Mal aconsejada joven... ¿qué voto ha podido usted hacer?—le preguntó vivamente.
 —Pedí á la Virgen la curación, la salvación de mi madre—murmuró Judit sofocada por la emoción—y la prometí en cambio pasar toda mi vida en un convento.
 Judit hablaba con ingenua sencillez y

EL GENIO DEL MAL

NOVELA HISTÓRICO SOCIAL

¿Quiere usted tranquilizarse... ¡pobre mamá! Dios es bueno y la permitirá reponerse.

—¡Oh, sí... sí, curará!—dijo el conde Armando.

—¿Y la señora condesa, cómo está?—añadió Judit con solicitud.—¿Por qué

ANUNCIOS

LA ROPA QUE VISTE
A LA HUMANIDAD

SINGER



LA SUPREMACIA DE LA

MÁQUINA SINGER

ha sido sostenida y aumentada durante cuarenta años y en la actualidad pasan de

DOS MILLONES DE MÁQUINAS SINGER

las que se fabrican y venden anualmente.

LA ÚLTIMA CREACIÓN EN MÁQUINAS PARA COSER,

SINGER "66"

REPRESENTA EL RESULTADO DE LOS CONSTANTES ESFUERZOS EMPLEADOS DURANTE CINCUENTA AÑOS PARA MEJORAR LAS MÁQUINAS PARA COSER, REUNIENDO CUANTAS MEJORAS Y PERFECCIONES PUEDEN SER DE

UTILIDAD PRÁCTICA



Establecimientos SINGER en todas las ciudades del mundo.



MAYOR, 12, ALICANTE

Almacén de Paquetería, Mercería Y NOVEDADES
T. MAS CAMDELA
Calle de San Nicolás, 3 y Angeles, 28
Ventas al detall por piezas, paquetes y madejas al precio del por mayor

Grandes y variados surtidos en tiras y entredoses bordados, puntillas, telas aplicación, pasamanería, cintas Liberty, soutaigs, galones, entredoses tal y otros artículos de novedad para adornos de vestidos.
Extraordinario surtido en sedalinas y algodones finos, calidad superior para medias, colores y negros indestructibles, recomendables á las magnieras.
La única casa que vende sus artículos al detall, al precio del por mayor por piezas, paquetes y madejas.

A n e m i a

VINO DE OSTRAS DEL DOCTOR SASTRE Y MARQUÉS

Premiado en la Exposición Universal de París 1900

El mejor de los tónicos conocidos, preferentemente recomendado por su eficacia en las convalecencias de todas las enfermedades, especialmente en la anemia, clorosis, histerismo y en todas las que se hayan disminuido el apetito por notable que sea.
Lo recomendamos muy eficazmente.

Ho spital, 109 y Cadena, 2.—BARCELONA

PLATERIA

FRANCISCO ORTIZ Y PASTOR

5, Mayor, 5 Alicante

Se fabrican por encargo todos los artículos que comprende el ramo. En este establecimiento encontrará el público un variado surtido en todo lo referente al ramo de platería.

Hijos de Juan Mas Dols y C.

Agentes de Aduanas y Comisiones representaciones.

¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

LA AUSTRIACA
FABRICA DE GASEOSAS
de **Juan Santamaría**

LIMONADA ESPUMOSA

LA MEJOR QUE SE FABRICA

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro BJRON esterilizada con el filtro PAS-TEUR.

Agua de Mondáriz artificial, preparada con el Agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el Agua de Mondáriz natural, Zaragoza, 1 y Llorna, 2.—Alicante

SERVICIO A DOMICILIO

IMPRENTA

de

Rafael COSTA

En este establecimiento se confeccionan toda clase de trabajos tipográficos con prontitud.

Membretes, facturas, esquelas mortuorias, cartelería, billeteaje y todo lo concerniente al ramo tipográfico.

Plaza de las Monjas, 5, Alicante



¡¡SEÑORAS!!

¡¡Maravilloso invento!!

¡¡Depilación verdad!!

se obtiene usando es

DEPILATORIO DE LOS ÁNGELES

Único preparado infalible para la destrucción radical de la raíz del vello ó pelo sin irritar ni perjudicar lo más mínimo el cutis.

La señora que tiene pelo ó vello es porque quiere, pues mediante contrato

¡Nada se paga si pasado un año vuelve á renacer!

¡PUEDE DARSE MAYOR GARANTÍA!

Consulta por el inventor **D. Melodoro Lillo Rambla de Canalejas, 13.- Barcelona**

DE 3 Á 6 Y DIAS FESTIVOS DE 10 Á 1

También se dan consejos á provincias por escrito, mandando un sello para la contestación.

de venta en todas las buenas PERFUMERÍAS, DROGUERÍAS Y FARMACIAS



ANTES

DESPUÉS



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA
ES
LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua nunca tendrás canas ni serás calvos
El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer



La Flor de Oro
La Flor de Oro

es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba, no mancha el cutis ni ensucia la ropa.
Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.
Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación.
Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.
es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.
conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro, castaño ó rubio; el color depende de más ó menos aplicaciones.
Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguir el natural, si su aplicación se hace bien.
La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo es basta: por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el artificio.
Con el uso de esta agua se curan y evitan las placas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca serás calvos.
Esta agua deben usarla todas las personas que desean conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.
Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicación se fija en el cabello y no despidе mal olor.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud y lograrán tener la cabeza sana y limpia, con solo una aplicación cada ocho días y si á la vez desean teñir el pelo ó hágase lo que dice el prospecto que se acompaña con la botella.
Los prospectos explican el modo fácil de usarlo.—Precio 5 pesetas.
De venta en Alicante: Droguería de Remigio Romero y principales perfumerías y droguerías de España. Al por mayor, señores Vicente Ferrer y compañía.—Uriach y Compañía y Dr. Andreu.

Este preparado se recomienda para los niños débiles en su utilidad indiscutible en el Escorbuto y Raquitismo Ostracos Bronquiales y Tosos Rebeldes.
Sus resultados son altamente beneficiosos en el primer grado de la Tuberculosis Pulmonar, pues contiene la marcha de tan terrible padecimiento.
Elegida y fortalece á los niños, favoreciendo la nutrición del sistema óseo.
Preparada con Aceite puro de Hígado de Bacalao, con Hipofosfitos de Cal, Sosa y Guayacol
SE VENDE EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS
Depósito central: Laboratorio Químico Farmacéutico de F. del Río Guerrero, Sucesor de González Marfil.—MALAGA

DESCONFIAD DE LAS IMITACIONES

Pedid siempre

Emulsión Marfil al guayacol

Premiada en la Exposición de Alejandría